



校园一角



我为学校代言

代言人:蒋宏东

勇于挑战 成就梦想

作为一名体育专业的老师,转行参加物流技能大赛是种挑战。但事在人为:白天练技能,晚上学理论;胆大心细,勇于挑战,最终成就了自己的省赛金牌梦。

“

南京新港中等专业学校是一所国家级重点职业学校、江苏省高水平现代化职业学校。学校作为南京市“陶行知教育思想实验学校”,尤其注重陶行知先生“教学做合一”理论践行。秉承“静下心来,踏实育人”优良传统的同时,紧跟时代潮流和社会需求,以弘扬工匠精神、培养现代工匠为己任,大力推进校企、校校深度合作,全面革新人才培养模式。一直行走在为学生成长铺路搭桥、为实现“中国精造”培养现代匠星的路上。

通讯员 袁春艳

联系我们

学校地址:
南京市尧新大道1号
学校网址:
<http://www.njxgzzx.com>
咨询电话:
025—85560178;85317728
招生联系人:
胡老师(13814539649)
董老师(13851519629)
黄老师(13512504946)



扫码了解我们

育人特色

坚持生活德育,匡正行为成就健康

学校以“博爱、博学、善思、善教”的教风,培育“立德、立志、精技、精业”的学风,形成“向善、向上、勤学、勤训”的校风,拥有了自己特有的学校文化。学校坚

持陶行知“生活教育”理论,有效整合学校、家庭、社会全方位教育资源,形成“生活德育”理念:生活德育,源于生活;生活德育,丰富生活;生活德育,成就生活。

重视技能培养,为就业保驾护航

学校秉承“以服务为宗旨,以就业为导向,以技能为核心”的办学理念,将技能融入课程,与市场同步。技能训练、竞赛覆盖每个专业、每个班级和每个学生。学校重视创新,带领学生参加了历届江苏省职业教育创新大赛,取得一等奖2项、二等奖1项、三

等奖10项。学校在近两届南京市科创大赛中获优胜奖6项,学校有3个项目获国家专利。

学校为学生提供了丰富多彩的课外活动平台,有蝶艺坊、合唱团、威风锣鼓社、舞蹈社、漫画社、文学社、健美操、太极拳、龙舟队等十余个学生社团。

校企深度合作,谱写产教融合篇章

学校不断深化校企合作,促进产教融合。加强与南京经济技术开发区、周边相关企业的合作,积极谋划“引企入校、引校入企”等多种校企合作模式。以产学研结合为发展路径,以合作办学、合作育人、合作就业、合作发展为主线,通过校企交流、

工学交替、定向培养、技能竞赛等多种途径,邀请行业、企业专家参与教学计划、人才培养方案(培养规格及发展方向)的制定,并聘请行业、企业专业人员来校上课,指导学生实习实训,建立长效的校企合作人才培养机制。

专业特色

学校现拥有2个省级品牌专业,1个省级示范专业。学校先后建成电子、计算机、物流、汽修、财会、智能家居、休闲体育等多个专业实训基地。

特色一:江苏航鹰无人机学院

学校的江苏航鹰无人机学院是南京首家批准开设无人机应用专业的中职院校。学院拥有

无人机实训基地、飞行基地,重点打造的无人机技术应用专业将于今年开班招生。

附:职业(岗位)面向、继续学习

专业(技能)方向	对应职业(工种)	职业资格证	继续学习
无人机运用与维护方向	无人机飞手 无人机组装与调试 无人机技术支持与设备维护	ASFC中国航空运动协会证书 大疆UTC证书 AOPA无人机驾驶员证书	通过注册入学形式进入南京城市职业学院、无锡城市职业技术学院等多所高职院校

特色二:海尔物联网学院

学校的海尔物联网学院是南京市重点打造的10家校企合作学院之一,拥有一流教学、实训环境。学院现设有物联网技术应用(智能家居方向)专业。学生前三年获得物联网技术应用专业中专学历文凭、中级职业资格、海尔

智能化认证工程师等证书;经转段考试合格后转入南京机电职业技术学院物联网应用技术专业学习,获得大专文凭。本专业学生为订单式培养,毕业后主要就业于青岛海尔智能家电科技有限公司各办事处、各代理商。



学生在进行无人机组装与调试

培养模式

校校通力配合,点亮学子升学梦

学校构建了较完善的现代职业教育体系,现设有“3+3”中高职衔接、综合高中、五年一贯制大专、三年制中职等培养模式,为学生成才搭建了立交桥。其中,五年

一贯制大专(南京城市职业学院委托培养)有五个专业供初中毕业生选择,每年都有优秀大专毕业生考入南京晓庄学院、金陵科院等本科院校就读。

模式一:综合高中(对口单招)

综合高中生需参加普通高校单独招生考试,简称对口单招,每年4月下旬举行。高校按专业大类进行招生,根据成绩学生可升入南京工程学院、江苏理工学院、南京晓庄学院、金陵科技学院等

省内13所全日制公办本科高校和40所专科高校就读深造。学校今年第一届毕业生参加对口单招考试传来喜讯:三名同学本科达线,其他同学100%升入专科院校学习。

模式二:五年一贯制大专(五年制高职)

学生在南京新港中等专业学校(南京城市职业学院栖霞校区)连续就读5年,获取大专文凭。

大专毕业后,可参加普通高校“专转本”选拔考试升入本科院校深造。

学校继去年7名同学通过普通高校“专转本”选拔考试升入南京晓庄学院本科专业深造后,今年又有6名同学通过选拔考试升入南京晓庄学院、淮阴工学院等院校本科专业深造。

模式三:“3+3”中高职衔接(分段培养)

“3+3”中高职衔接是江苏省教育厅批准的现代职业教育体系建设试点项目。

学生完成3年中职学习,经省统一转段考试合格后,转入各专业对接的高职院校继续学习深造,获得高职专科文凭。专科毕业后可通过“专转本”“专接本”“专升本”等途径,继续升入应用型本科院校就读。

目前,学校有4个“3+3”项目,电子技术应用专业对接南京信息职业技术学院“物联网技术”专科、物流服务与管理对接南京交通职业技术学院“物流管理”专科、计算机及数码产品维修专业对接南京工业职业技术学院“移动应用开发”专科、休闲体育服务与管理专业对接南京城市职业学院“社区管理与服务”专科。